Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 10.04.2023 №358

## Об организации и проведении Пасхальной сельскохозяйственной ярмарки 15 апреля 2023 года

В соответствии с пунктом 33 части 1 статьи Федерального закона 06.10.2003 131-Ф3 «Об общих принципах  $N_{\underline{0}}$ организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Республики Марий ОТ 19.07.2010 Эл Νo 184 утверждении Положения o порядке организации ярмарок и требованиях к организации продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Республике Марий Эл», в целях создания условий расширения сельскохозяйственной ДЛЯ рынка продукции, сырья продовольствия, содействия развитию малого И среднего предпринимательства постановляю:

- 1. Отделу предпринимательства и торговли администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (Чащина Е.А.) по согласованию с Министерством сельского хозяйства и продовольствия Республики Марий Эл:
- 1.1. Организовать проведение Пасхальной сельскохозяйственной ярмарки 15.04.2023 года на площади имени В.И.Ленина с 9 до 15 часов.
- 1.2. Принимать заявки от лиц, изъявившим желание участвовать в ярмарке, с 11.04.2023 года по 14.04.2023 года, с 8.30 до 16.00 (перерыв с 12.30 до 13.30), по форме, установленной в приложении к настоящему постановлению.
  - 1.3. Разместить участников ярмарки согласно схеме размещения.
- 1.4. Провести работу с руководителями предприятий торговли, общественного питания, перерабатывающих и сельскохозяйственных предприятий, индивидуальными предпринимателями о возможности участия в ярмарке, оформлении торговых мест, обеспечении соблюдения требований действующего законодательства при организации торговли.
- 1.5. Довести до сведения УМВД России по городу Йошкар-Оле (Швец В.В.) информацию о необходимости принятия мер по охране общественного порядка, предупреждению и пресечению противоправных действий во время проведения ярмарки.

- 2. Управлению культуры администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (Логинова Н.Э.) организовать культурно-массовые мероприятия во время проведения ярмарки.
- 3. Отделу благоустройства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (Огородниковой Л.Б.) организовать на время проведения ярмарки оформление площади имени В.И.Ленина, установку биотуалетов, контейнера для сбора мусора, уборку площади и прилегающей территории после окончания ярмарки.
- 4. Финансовому управлению администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (Торощина Ю.А.) произвести финансирование работ, указанных в пункте 3 настоящего постановления, за счет средств бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола».
- 5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Юркина Д.А.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов

## ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от «10 » 04.2023 №358

## ЗАЯВКА

## на предоставление мест для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на пасхальную ярмарку 15.04.2023 года

(наименование организатора ярмарки)
Прошу(сим) предоставить место для продажи товаров (выполнения работ, оказания услу
на ярмарке (сезонная, праздничная, периодическая, специализированная, универсальная
нужное подчеркнуть) на территории
пужное под теркнуть) на территории
(указать муниципальное образование)
в целях
(указать наименование групп товаров, виды работ, услуг)
на срок
Информация о заявителе:
для юридического лица
регистрационный номер записи о создании юридического лица и данные
<del></del>
документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице
в Единый государственный реестр юридических лиц)
для индивидуального предпринимателя (фамилия, имя, отчество индивидуального
(фамилия, имя, отчество индивидуального
предпринимателя, место жительства, данные документа, удостоверяющего его
личность, государственный регистрационный номер записи о государственной
регистрации индивидуального предпринимателя и данные документа,
подтверждающего факт внесения сведений об индивидуальном предпринимателе
в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей)
для физических лиц
(фамилия, имя, отчество, место жительства, данные
документа, удостоверяющего его личность, реквизиты документа,
подтверждающего ведение крестьянского (фермерского) хозяйства, личного
подсобного хозяйства или занятие садоводством,
огородничеством, животноводством)
TI /
Дата/
(полпись) (пасшифповка полписи)

Заявитель **дает согласие** на обработку, использование, распространение (включая передачу, размещение персональных данных в информационных системах, информационнотелекоммуникационных сетях, в том числе в сети Интернет, ознакомление с персональными данными неопределенного круга лиц) в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».